
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

          за 21 квітня 2021 року 

м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради  

восьмого скликання 

 

21 квітня під головуванням голови постійної комісії, депутата 

Кропивницької міської ради восьмого скликання Василя Рубана відбулося 

засідання постійної комісії міської ради з питань житлово-комунального 

господарства та транспорту. 

У роботі постійної комісії брали участь керівники виконавчих органів 

міської ради. 

Розглянуто питання про затвердження Програми оптимізації системи 

теплопостачання у місті Кропивницькому на 2021 рік. 

Також розглянуто та підтримано електронну петицію від 14 квітня                

2021 року  щодо ремонту та відновлення скейтпарку в м. Кропивницькому та 

надано відповідні доручення виконавчим органам міської ради. 

 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 
 

21 квітня під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки 

відбулося засідання міської комісії  сприяння дотриманню законодавства                  

про свободу совісті та релігійні організації.  

Розглянуті питання: про підготовку до Великодніх свят; про розвиток 

релігійної ситуації у м. Кропивницькому протягом 2020 року;                                            

про затвердження плану роботи комісії на 2021 рік. 
 

21 квітня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання 

комісії з питань захисту прав дитини.  

Розглянуті питання: про підтвердження місця проживання дитини для                  

її тимчасового виїзду за межі України – 1; про визначення місця                      

проживання дитини – 1; про доцільність усиновлення –  1; про затвердження 

індивідуальних планів дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування – 3; про доцільність позбавлення батьківських прав – 1;                       

про розгляд заяви гр. К. –  1; про доцільність відібрання дітей від батька – 1; 

про надання дозволів на отримання грошової компенсації – 2; про надання 

дозволів – 6. 
 

21 квітня під головуванням заступника голови комісії – першого 

заступника начальника управління соціального захисту населення 

Подільської районної у місті Кропивницькому ради Наталії Цуркан відбулося 

засідання комісії з питань призначення державної соціальної допомоги 

малозабезпеченим сім’ям, соціальних виплат внутрішньо переміщеним 
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особам, житлових субсидій, пільг та тимчасової державної соціальної 

допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку,                         

але не набула права на пенсійну виплату.  

Розглянуто справ з питань призначення: соціальних виплат внутрішньо 

переміщеним особам – 8 (призначено – 8), житлових субсидій – 14   

(призначено – 10) та пільг – 2 (призначено – 2). 
 

21 квітня відбулося засідання робочої групи з питань легалізації 

виплати заробітної плати і зайнятості населення. 

На засідання були запрошені ФОП В* та ФОП Д*. 

Розглянуто питання про легалізацію виплати заробітної плати                                      

і зайнятості населення у фізичних осіб-підприємців Подільського району  

міста Кропивницького, які у грудні 2020 року нараховували заробітну плату 

працівникам менше або на рівні мінімального розміру 

Прийнято рішення: взяти до відома інформацію, надану членам робочої 

групи, та тримати на контролі ситуацію щодо легалізації виплати заробітної 

плати  фізичними особами-підприємцями. 
 

21 квітня відбулося засідання робочої групи з питань погашення 

заборгованості із виплати заробітної плати та інших соціальних виплат. 

На засідання були запрошені керівники підприємств, організацій, 

установ Подільського району міста Кропивницького: ТОВ «Фінанс-Стрім», 

ТОВ «Інеріс», ТОВ «Фортеця Груп», ТДВ «Швейна фабрика «Україна»,                   

ТОВ «ВКЦ «Олеум», Агентство «Рада» ТОВ та ПП «Кіровоградптахопром». 

Розглянуті питання: про стан погашення заборгованості зі сплати 

єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування; про 

дотримання державних гарантій стосовно мінімального розміру заробітної 

плати на підприємствах, які у IV кварталі 2020 року нараховували найманим 

працівникам заробітну плату менше мінімального розміру, встановленого 

державою. 

Прийнято рішення: тримати на контролі інформацію щодо погашення 

заборгованості з ЄСВ ТОВ «Фінанс Стрім», ТОВ «Інеріс», ТОВ «Фортеця 

Груп», ТДВ «Швейна фабрика «Україна» та нарахування заробітної плати 

менше законодавчо встановленого розміру на ПП «Кіровоградптахопром»; 

взяти до відома інформацію, надану членам робочої групи іншими 

представниками юридичних осіб, запрошеними на засідання. 
 

Діалог влади з народом 
 

21 квітня відбувся прийом громадян з особистих питань старостою 

Новенського старостинського округу Любов’ю Марченко. 

На прийом звернулася голова селищної ветеранської організації «Мак»         

з питання організації  та проведення заходів до Дня пам’яті та примирення                    

і  76-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні. 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 
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21 квітня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено:  

№ 1 – екогодину «Немає нічого більш винахідливого, ніж природа.                    

Тож бережемо її». 

Бібліотекарі розповідали читачам про весняні свята, які об’єднують 

народи і нагадують, що кожна людина тісно пов’язана з природою та усіма                   

її екосистемами. Читачі ознайомилися з книжками на екологічну тематику, 

переглянули тематичний фільм, розповідали про те, як саме вони дбають про 

нашу землю; 

 № 8 – день інформації «Життя в стилі ЕКО». 

З метою підвищення рівня екологічних знань, користувачі 

ознайомились з причинами, наслідками та шляхами подолання екологічних 

загроз.                              До їх уваги була оформлена книжкова виставка-

застереження                           «Екологія SOS!», запропоновано відеоперегляд 

«Прекрасна  планета Земля», буктрейлер «Чорнобиль. Я бачив», 

презентовано інформаційно-бібліографічний web-квілт «Природа: краса і 

проблеми», калейдоскоп порад «6 простих кроків назустріч планеті» та 

фотозону «Мій вибір ‒ ЕКО». 

 

Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 
 

 21 квітня інспектори інспекції з благоустрою разом з фахівцями 

міської дружини провели рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого 

було здійснено обстеження санітарного стану вулиць: Великої Перспективної, 

Бєляєва, Садової, Космонавта Попова, Суворова, Симона Петлюри, 

Полтавської, Короленка, Добровольського, Вокзальної, Генерала Шумілова, 

Кропивницького, Михайлівської та Арсенія Тарковського. 

 Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території 

міста Кропивницького складено 6 протоколів про адміністративні 

правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про 

адміністративні правопорушення, та видано 25 попереджень щодо усунення 

недоліків санітарного стану. 

 

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 
 

 

 

 

 

Ірина Штадченко 35 83 89 
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